000 «MK OpueHTajab»

NHCcTpyKIUs MO0 COOPKE U AKCILTyaTaIuu
A3 MeOen

Cepus mkagos-kyne «Jbopyc»

Mlkad-kyne IKY-I'

THHHAE

S -

['abapuTHbIE pa3Mephl:
Jnuna: 1227 Mmm Bricora: 2400 mm ['nnybuna: 1227 mm




K cB CACHHIO MOKYNMaTeasd

Jnsa ynoOcTBa TpaHCHOPTHPOBKH M IPEIOXPaHEHHUS OT HOBpEXKIACHUH Mebenb nocraBnsercs
B pa3zoOpanHoM Buje. Ha kax oM nakete UMeeTcss MAapKHUpPOBKA C YKa3aHHEM Ha3BaHMS U3JCIHS,
IepeyeHb BXOJAIIMX B JaHHBIM MakeT AeTalel, UX pa3Mepbl M KOIMYECTBO, a TaKiKe HoMepa
ATUX JeTallel, KOTOpble COOTBETCTBYIOT HOMEpaM B KOMIUICKTOBOUHOH BEJIOMOCTH M Ha CXEMax
cOopku. [Ins kpereHus: GypHUTYpPHI Ha ACTANAX UMECIOTCS OTBEPCTHS U HAKOJKH.

IIpaBuaa coopku

COopky cneayer NpOHW3BOAWTH HA POBHOM IMOJIy, MOKPHITOM TKaHBbK HIH Oymaroil BoO
n30exxaHue TOBPEXKICHHUS KPOMOK U 3arpsisHeHus meOenu. COOpKy KOpIyca peKOMEHIYyeTcs
IIPOM3BOJAUTEL B TOPH30HTAIBHOM MOJ0KEHUH, YCTaHABIIMBAsA JETAIN JTULEBBIMU KPOMKAaMH BHHU3.
Heobxoaumo colnoaaTe OCTOPOAKHOCTh, YTOOBI HE TOBPEIUTD JaKUPOBAHHBIE MOBEPXHOCTH. B
cOOpKke KpyNHOTabapuUTHBIX H3JEIUN JOMKHBI Y4acTBOBAaTH HE MEHee ABYX 4eloBek. Jleramm
npu cOopke He0OXOOUMO 3aKpemiATh MPOYHO, HE Jomyckas uX KadaHus. Jnga cOopku
notpedyercad OPAMOYTONbHBIN TPEyrodbHUK MW IIHYP JIUHHOW 2-3 MeTpa, MOJOTOK U
OTBEPTKH.

Iloaroroeka k c6opke

[IpoBepuTh KOMMJIEKTHOCTh KaKJOTO TMaKeTa IO HMEINIEHCs Ha HHUX MapKHPOBKE.

BHUMAHHME! He pexomeHayeTcs OJHOBPEMEHHO BBIHMMATH JICTANIH U3 BCEX MAKETOB BO
n3dexxaHue WX cMmemuBaHuda. [IpoBepuTh Haauuyue (PYPHUTYPHI U METH3OB.

BHUMAHMUE! Ilepen wHavaioM cOOpkH HEOOXOAUMO BHHMATEJIbHO H3YYHTh
HHCTPYKUHIO U OMNpEACIUTh PACIO0KECHHUE JIeTaleil B H3/IEJIMH B COOTBETCTBHH CO CXEMOH
cOOpKH.

Yceranoeka gypHUTYpBI
1. Ha HukHHEe KPOMKH OOKOB M 1IOKOJIEH 3aKpEeNUTh ¢ MOMOIIBI TBo3aei 1,2x20
NOANATHUKU (puc.l).

r Oe 12x20

Puc.1

EBpoByHr  MD5=a0

T

i w = HTH o

Puc.2



Coopka kopnyca

K ochHoBanue (5) ¢ momMoipld EBPOBHHTOB (puc.2) ycTaHOBUTH I[okonsA (cxema 1).

Cxema 1

3aTeM K OCHOBAaHHIO TPH TOMOINM camMope3oB 3,5x13 ycranoBuTh HuKHHI 111-00pa3HbIii
npodwib (puc.3).

Puc.3

COopky mkada IpoU3BOJAUTE B TOPH3OHTATBLHOM IoNI0keHUH. [Ipu nomomu crskex «Onefixy
(puc.4) x 3agHeMy IUTY 3 npuKpenuTh nonku 7. K neperopoakam 2, 02 mpu NoMoOIH €BPOBHHTOR
NPUKPENHUTh IMIHTBI KECTKOCTH 6 (puc.2). Ilpu nomommu crsbkek «Onefix» NpUKpenuTh
neperopoaky 02 x monkam 7 u 3agHeMy muty 3. [Ipu momomu ctsikek «Onefix» mpukpenuThb
neperopoaky 2 k monakam 7. [Ipu momomu crsprek «Onefix» MpUKpPenuTs OCHOBaHUE 5 K 3aJHEMY
muty 3 u neperopojakam 2,02. [Tpu momomu crsaxkek «Onefix» NpUKpPenuTh MOJIKH 9 K
neperopoakam 2,02.ITpu nomomiu ctskek «Onefix» npukpenuts 6oka 1,01 k monkam 9 u
ocHoBaHUIO 5. [Ipu moMolIH EBPOBHHTOB MPUKPEMHUTH IIUTHI XKeCcTKOCTH 6 k 6okam 1,01. Tlpu
noMoInH cTsxkek «Onefix» NPpUKPENnUuTh KPBIMIKY 4 K 3aHeMy HIUTY 3 neperopojakam 2,02 u k
ooxam 1,01.



FFFTIFETE,

~

\.\1:
[Npwn BpalleHUW HaTAHHOro aNemMeHTa B Kopnyce bonT BoamokHO nekroe BAaBNuUBaHne Kopnyca oT pyku.
pacnupaeT W, TeM cambIM, ofecneunBaeT MMoTHOS Bnaropapa yrny satArmBanHuA 15 rpapgycos
coeduHEHWE MOMKW N BOKOBOW CTEHKWM C CHUMOBbLIM OTBEPTKa MOMET cBOBOAHO BpallaTbCs B MECTE

3aMblKaHUEM.

Puc.4

K kpeimike 4 mnpeaBapUTEIbHO B HUMCIOIIMECS OTBEPCTUS IPH MHOMOIIM CTSIKEK 17
KpEIUIEHHS XOA0BOTO MPO(dHIIs YCTAHOBUTE BEPXHUN MTPO(IIIE.

VcranoBuTh mkad B BepTHKanbHOE nojokeHue. CoOpaHHBIN KOPITyC U3/1eNUs IPOBEPHUTH HA
NPAMOYTOJIBHOCTh IPU MOMOIIHU YTOJIbHUKA WM HIHYpa, MyTeM CpaBHMBAHMS JUIMH AHaroHaieH (B
MPaBWIBHO COOPaHHOM KOpIyce IWaroHajld MOJDKHBI ObITh paBHBI). [IpoYHO 3aBEepHYTH BHHTEHI
CTSJKEK M €BPOBUHTOB. YCTAaHOBUTH HAa €BPOBUHTHI 3arllylIIKH . YIJIOXKHUTh Ha COOpaHHBIH KOPIYC
3aJIHUE CTCHKH U 3aKPENUTh UX MO nepumerpy reozasmu 1,2x20 (cxema 2).

B orBepcTus Ha Ookax, meperopoikax M 3aJHEM IIUTE BCTABUTH MOJKO/IEpIKATEIH, YCTAHOBUTh
Ha HUX moiku 8 u 10. Buumanue! Ilonku yrioBele ycTaHABIMBAKOTCA  COIVIACHO cXxeme 3.
K monkam 9 mpu momoimm camope3oB 3,5x16 3akpenuTh BBIABUMKHBIC IITAHTH.



0wy ] oo
T T
B35xG00 S6SxG007
Py
STERT
1325niia
FordneeT lwinis =]
O TEHR b ="2
1655600 1855000
Sodaa
[y =1 )
L=t e
[l [ f I I
Cxema 2

YceranoBka gacagos

®acansl genaTcs Ha JIeBblil U mpaBelil. OnpeaennuTech KakoW U3 HUX OyJeT mepeJHUM, a Kakoil
3aIHUM.

K ¢acany npu mnomomu BuHTOB MO6X10 , ycTaHOBIeHHbIE MY(ThI, 3aKpEMHTh XOJI0BOU
pOJNUK (B KpailHee BepXHee IMOJIOKEHHE).

K Hu3y dacama nmpu nomomiu caMope3oB 3,5x13 yCcTaHOBUTH HAMpaBISIONIME 3JIEMEHTHI,
Ha paccTossHUU 50 MM OT JIGBOTO W MPaBoro kpaeB (acajaa, a HIKHHUEI Kpail yroika — no HIKHEMY
topuy ¢acana. K nepeanemy dacany - «00nbLIOH» YroloK , K 3aHeMy (pacaay - «Majblii»yrook.



Co0Omrogas 0CTOPOKHOCTE YCTAHOBHTE (hacanbl. CHavana ycTaHaBIUBaeTCs 3aaHUI acas.
VaepxkuBas acaj B BepTUKAJIBHOM IMOJIOKEHUH, 3aBECTH HUXKHUE HATIPABSIONINAE B IepeIHUI ma3
[II-o6pa3noro mpoduus, NmoAHATE (acag BBepX M HABECHTh XOJOBBIE POJMKH HA BEPXHIOK
HANPaBISIONY0. AHAJTOTHYHO HABECHTh NepeaHuil daca.

K nmpaBomy poiuKky 3aaHel IBEpH MPH MOMOIIN DUKCHPYIOIIero BuHTa M4x14 ycTaHOBHTh
CTOIOP C aMOpPTH3aTOpOM. B ocTanbHbie XOJOBBIE POITHMKH A7 IPEIOTBPALEHHUS HEITPOU3BOJIBHOTO
CHSTHS JIBEPH 3aKpYTUTh BUHT M4x14. _Brumanue! Tlpu He0OXOOIUMOCTH MOJIOKEHUE PacaaoB
MOKHO OTPETyJIMPOBaTh 3a CUET Ma30B B BepXHUX ponukax. [locne aToro B cpeaHee oTBepcTHE B

BEPXHHX POJIUKAX CAMOCTOSITENBHO 3aKpyTuTe camopes 3,5x1\3, 3apukcupoBae Qacag B HyKHOM
MOJIOKEHHUH.

o A

Hisssim  Pariqadd

fioimpms Eaw |
[EE]] IEIfATE | -

FEERT |

VY CTaHOBUTE PYUKH.

[Ipn momomiu eBpOBMHTOB K KpBIIIKE YCTAaHOBHTH IUJIAHKY NeKOpaTHBHYHO 11.

HpenﬂpHﬂTHe-HBFOTOBHTEﬂb ocTaBJjfeT 3a coboii npaBo0 BHOCHTHL KOHCTPYKTHBHBIC
H3IMCHCHHA.



.-'—'_‘(S—\—\_\_\_\_\_\_
HE_____E

—
s
s
Fﬂ_—_\_—_‘_‘—\—\_

Cxema 3
KoMnieKkToBOYHAA BeIOMOCTH geTajeil

a1

P

Ne HaumeHoBaHuUe Pa3zMepsl KonuuectBo
1 Bbok neBrrit 2380x600 1
01 bok mpaBsiii 2380x600 1
3 3agHuH HIUT 2294x614 1
2 ITeperopoaka neBas 2294x354 1
02 Ileperoponka npaBasi 2294x354 1
<4 Kpriika 1227x1227 1
5 OcHoBaHue 1210x1210 1
10 ITonka 578x340 2
9 ITonka xecTkas 580x346 2
8 ITonka yrnoBas 612x596 4
7 ITonka yrrnoBas »xecTKas 614x597 2
6 [IuT KEeCTKOCTH 580x204 2
11 [Inanka nekopaTuBHas 868x70 1
12 Iokoas nTUIIEBOM 1074x70 1
14 I{okonb monepeuHkI 928x70 1
13 IHoxons 3agHui 280x70 1
21 3agHgq cTeHKa 665x600 2
23 3agHgq cTeHKa 905x618 1
24 3agHgq cTeHKa 1325x618 1
22 3agHgq cTeHKa 1655x600 2




KomniexkToBouHasi Be1oMoCTh QYPHHTYPBI

Ne HaumeHnoBanue En. usm. Kon-Bo
1 Craxka «Onefix» IT. 44
2 [Tonkoaep:xkaTenbp MeTaLLINYCCKHU I IIT. 32
3 EBpoBuHT 6,3x50 MIT. 18
4 Knwou nop mecTurpaHHUK IIT. 1
6 3arnynika noja KoHGupmar MIT. 18
7 IMoamaTHHK MO rBO31E IIT. 10
8 I'Bo3as 1,2x20 IIT. 230
9 Camopes 3,5x13 HIT. 25
10 HItaura BeraBmxkHas 350 MM IIT. 2
11 Pyuka L=160Mm (c BUHTaMu) MIT. 2
12 Bunt M6x10 IIT. 8
13 Xon0BOH pONUK IIT. 4
14 Yronok nepenHei npepu IIT. 2
15 Yronok 3ajqHel IBEpH IIT. 2
16 CTomnop ¢ aMOpPTU3ATOPOM IIT. 1
17 Bunt M5x10 IIT. 8
18 | CTsiskka At KPEIJICHUSI XOJTOBOTO PO U | KOMIUIEKT. 4
19 DUKCUPYIOMINH BUHT HIT. 4

Fap dAHTHH H3TOTOBHTEIH

[Ipeanpuste — W3TOTOBHUTEIbL TapaHTHPYET MOKYNATEl0 COXPAHHOCTh BCEX KaueCTBEHHBIX
nokasareineid, o0ycinosineHHbsIXx ['OCTom, npu coO01eHUN paBU cOOPKH, YCTAHOBKH M 3KCILTyaTallMH
MeOenu.

3a MeXaHH4YEeCKHE MOBPCKIACHHA, BOSHHKIIHC BO BpCMA TPAaHCHOPTHPOBKH, CGOpKC HJIH XpaHCHHH,
NpEanpUATHE — U3TOTOBHTEJIL OTBETCTBCHHOCTH HC HECCT.

[Tperen3un mo kadecTBy MeOenH OOMKHBI HANpaBIsAThCS B MarasuH, rjae npuoOpereHa mebensb, ¢
IIPUIOKECHUEM TOBApHOro 4eka. [IpeTeH3uu mpuHUMalTCA B TeYEHHE rapaHTUHHOIrO cpoka — 24 mecsua
co JIHA npuobdpeTeHus Mebenu.

Cpok ciyx0b1 Mmeoeu — 10 ner.

[To nedexTam, BOZHUKIIUM H3-3a HECOONIOJEHHS IMOKyMaTeJIeM IMPaBHJ IKCITyaTallid M yXoja 3a
MeOenbo, MPEeTEeH3UH He IPUHUMAIOTCS.

Ham agpec: r. Koctpoma, yi. lemunckas 1.5
000 «MK Opuenranb»
T (4942)42-31-12



